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Vragen van het lid Veltman (VVD) aan de Minister van Infrastructuur en
Waterstaat en de Minister van Justitie en Veiligheid over bevoegdheden van
gemeenten en provincies voor het verbeteren van verkeersveiligheid
(ingezonden 8 maart 2024).

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede
namens de Minister van Infrastructuur en Waterstaat (ontvangen 29 maart
2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Vier grote steden willen eigen flitspalen: «Met
campagnes redden we het niet»»?1

Vraag 2
Deelt u de mening dat het slecht gaat met de verkeersveiligheid en dat er
actie moet worden ondernomen om de verkeersveiligheid te verbeteren?

Vraag 3
Steunt u de voorgestelde aanpak genoemd in het artikel om gemeenten en
provincies meer bevoegdheden te geven om zo de verkeersveiligheid te
verbeteren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke stappen gaat u zetten om deze
bevoegdheden toe te delen?

Vraag 4
Op welke wijze kunnen gemeenten en provincies sturen op het plaatsen van
flitspalen? Wijzigt dit als de financiering voor het plaatsen van de flitspalen
voor rekening komt van provincies en gemeenten? Ziet u of de voorgestelde
aanpak inderdaad kan leiden tot verbetering van de verkeersveiligheid en het
voorkomen van slachtoffers?

Vraag 5
Bent u bereid de Wegenverkeerswet artikelen 158–174 en de «Wet administra-
tiefrechtelijke handhaving verkeersvoorschriften» te wijzigen zodat gemeen-
ten zelf de kans krijgen om flitspalen aan te schaffen en in te zetten?

1 RTL nieuws, 7 maart 2024, Vier grote steden willen eigen flitspalen: «Met campagnes redden
we het niet». (https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5438773/flitspalen-rotterdam-
den-haag-utrecht-amsterdam)
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Vraag 6
Bent u bereid de inzet van boa’s op snelheidsovertredingen en alcoholcontro-
les in de landelijke «Regeling domeinlijsten buitengewoon opsporingsambte-
naar» op te nemen? Zo ja, wanneer wordt hier inzet op gepleegd?

Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Infrastructuur en Waterstaat,
mede dat de schriftelijke vragen van het lid Veltman (VVD), van uw Kamer
aan de Minister van Justitie en Veiligheid over bevoegdheden van gemeenten
en provincies voor het verbeteren van verkeersveiligheid (ingezonden 8 maart
2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord,
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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